

Zápisnica

Z 25. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 22.8.2022

Prítomní: Michal Liška, Milan Tkáč, Milan Popadák, Peter Tatár, Pavol Nedzbala, Matúš Šoganič

Neprítomní: Ing. Ján Zubko

Ďalší prítomní: Juraj Bačik, Ing. Róbert Bačík – zo strany občanov obce, Helena Nemčíková – pracovníčka obce

Program zasadnutia

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Kontrola uznesenia zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 5.8.2022
5. VZN č. 41/2022 k cene jedla zamestnancov ZŠ a MŠ a cudzích stravníkov v Školskej jedálni pri MŠ v Davidove
6. VZN č. 42/2022 k výške príspevku zákonného zástupcu žiaka ZŠ alebo dieťaťa MŠ na čiastočnú úhradu výdavkov v škole
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia
10. Záver

K bodu 1 – Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva /ďalej len OZ/ otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Vaľko /ďalej len starosta/, ktorý prítomných privítal a oboznámil s programom zasadnutia. Prítomných bolo 6 poslancov, teda zasadnutie OZ je v zmysle § 12 ods. 7 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznášania schopné.

Na zasadnutie boli prizvaní občania Juraj Bačik a Ing. Róbert Bačík, na základe sťažnosti Juraj Bačika na suseda Ing. Róberta Bačika ohľadne susedských sporov.

Starosta obce požiadal obecné zastupiteľstvo, aby najprv prerokovali sťažnosť až následne pokračovali jednotlivých bodoch programu. Poslanci jednohlasne vyhovelí návrhu starostu obce.

Následne starosta obce prečítal sťažnosť p. Juraja Bačika a po nej odpoveď suseda Ing. Róberta Bačika. Po tomto otvoril diskusiu. Padlo množstvo návrhov, až nakoniec sa sporové strany a zástupcovia obce Davidov dohodli, že obidvaja susedia si nebudú nateraz všímať jeden druhého a následne ak sa situácia upokojí, môžu spolu so zástupcom obce prejsť hranice pozemkov ako aj sporné veci a dohodnúť sa na presných susedských pravidlách. Pokiaľ to nebude možné obec Davidov bude nútená odkázať sporné strany na občianskoprávny súd.

K bodu 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení: Peter Tatár, Matúš Šoganič

Zapisovateľka : Helena Nemčíková

K bodu 3 – Schválenie programu

Program bol predložený na schválenie.

Výsledky hlasovania :

Hlasovalo : Za: 6, Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.:2

K bodu 4 – Kontrola uznesenia

Informáciu o plnení uznesení podal starosta obce. Na nesplnených bodoch sa pre ich náročnosť pracuje.

K bodu 5 – Schválenie VZN č. 41/2022 k cene jedla zamestnancov ZŠ a MŠ a cudzích stravníkov v ŠJ pri MŠ v Davidove

Návrh VZN č. 41/2022 vyvesený na úradnej tabuli dňa 4.8.2022

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN – 17.8.2022

Poslanci schválili predložené VZN č. 41/2022 .

Výsledky hlasovania:

Hlasovalo: za:6, Proti:0, Zdržal sa:0

K bodu 6 – Schválenie VZN č. 42/2022 k výške príspevkov zákonného zástupcu žiaka ZŠ alebo dieťaťa MŠ na čiastočnú úhradu výdavkov v škole

Návrh VZN č. 42/2022 vyvesený na úradnej tabuli dňa 4.8.2022

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN – 17.8.2022

Poslanci schválili predložené VZN č. 42/2022

Výsledky hlasovania:

Hlasovalo: Za: 6, Proti:0, Zdržal sa:0

K bodu 7 - Rôzne

Starosta informoval poslancov ohľadne uplatnenia pohľadávok v dedičskom konaní po poručiteľovi Milošovi Bačíkovi zomr. 11.4.2021 spolu vo výške 681,08 €

Ďalej starosta informoval poslancov o prijatí pedagogického zamestnanca do Materskej školy Davidov. Žiadosti doručili 4 uchádzačky. Nakoľko 3 z uchádzačiek nemali ešte prax v materskej škole, bola vybraná učiteľka so štvorročnou praxou ktorá bola zároveň poverená riadením MŠ ako riaditeľka.

Starosta informoval poslancov o vykonaní štátneho stavebného dohľadu na stavbe s.č. 167 vlastníka Michala Bačíka dňa 14.9.2022 Podnet na prešetrenie podal sused František Kimák k osadeniu okien orientovaných do jeho pozemku.

Starosta informoval poslancov o podaní kandidátok do komunálnych volieb. Posledný termín na podanie kandidátok je 30.8.2022 do polnoci.

K bodu 8 – Diskusia

Diskusia bola zameraná k jednotlivým bodom programu.

K bodu 9 – Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia

Návrh na uznesenie bol po prečítaní schválený všetkými prítomnými poslancami.

Výsledky hlasovania.

Hlasovalo: Za:6, Proti:0, Zdržal sa :0

V Davidove 22.8.2022

Zapísala: Helena Nemčíková

Overovatelia:

Peter Tatár

Matúš Šoganič

Ing. Jozef Vaľko
starosta obce

